



## **В Ростовской области следователи выясняют обстоятельства авиационного инцидента**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка в связи авиационным инцидентом при движении самолетов в Ростовской области.

По предварительным данным следствия, 10 июня 2020 года в 18 часов 15 минут экипаж воздушного судна, следовавшего рейсом «Осло-Дубай», на эшелоне FL 370 доложил о срабатывании датчика системы TCAS (система предупреждения столкновения самолетов), в то время когда рейс «Ростов-на -Дону – Москва - Домодедово» выполнял набор высоты с эшелона FL 180. Воздушные суда следовали на встречных курсах.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Следователями Ростовского следственного отдела на транспорте организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение, в том числе будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, ответственных за организацию безопасного воздушного движения.

02 Июля 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1478561>